11Iro

HWmsa: Jlunsa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.01.2009 13:42:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.01.2009 13:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/72115/answer/72116




YBaxkaemas JIunsg! ConeBod nuaTes He OaeT 00K B IOSICHUYHON 00/1aCTH, €CIIU TOJIBKO 3TO He
IoYeYHas! KOIMKa, CBI3aHHAS C OTX0X[EeHHEeM KOHKPEMEHTOB. MEIIeuHble 60U He CBSI3aHE C

corneBbIM guate3oM. O6crenyiiTech K rpaMOTHOTO HEBPOJIOTA Ha IPeIMeT MMaTOJIOTUU II03BOHOYHUKA
(ocTeoxoHapO3). Yoauwu.



